

TS Krama Paatam – TS 4.5 Malayalam Corrections – Observed till 31st August 2022

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.4.5.1o.3 – Kramam Krama Vaakyam No.– 2 Panchaati No. - 23	രീരിഷഃ ഇതി രീരിഷഃ ॥ - - -	രീരിഷ ഇതി രീരിഷഃ ॥ - - -

=====

TS Krama Paatam – TS 4.5 Malayalam Corrections – Observed till 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.4.5.1.3 – Kramam Krama Vaakyam No.– 33 Panchaati No. - 3	നീലഗ്രീവായേതി നീല - ഗ്രീവായ । - - -	നീലഗ്രീവായേതി നീല - ഗ്രീവായ । - - -
T.S.4.5.3.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 64 Panchaati No. - 7	നമോ നമഃ । നമഃ ഇഷ്ടുമദ്ഭ്യഃ । - - -	നമോ നമഃ । നമ ഇഷ്ടുമദ്ഭ്യഃ । (visargam removed)
T.S.4.5.4.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 59 Panchaati No. - 10	ശ്വഭ്യഃ ശ്വപതിഭ്യഃ । ശ്വഭ്യഃ ഇതി ശ്വ - ഭ്യഃ । - - -	ശ്വഭ്യഃ ശ്വപതിഭ്യഃ । ശ്വഭ്യ ഇതി ശ്വ - ഭ്യഃ । visargam removed)

T.S.4.5.11.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 42 Panchaati No. - 27	ദശോർദ്ധ്വഃ ഊർദ്ധ്വായ്സ്തേഭ്യഃ	ദശോർദ്ധ്വഃ ഊർദ്ധ്വായ്സ്തേഭ്യഃ
"ശ്" replaced with "ശ്ഞ" wherever applicable		



TS Krama Paatam – TS 4.5 Malayalam Corrections – Observed Prior to 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
None	None	None

